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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - کلینیک - ماهر

2 - منظره - فیلمی با درخشش الناز 
شاکردوست )روی پرده سینما( - آوای خفته

3 - کنکاش - حروفچینی رایانه‌ای - نام پسرانه
4 - ضایعه چشمی - گپ اینترنتی - مِشگین‌شهر سابق

5 - به اندازه کافی - مرارت و بدخلقی - قبله‌گاه مرید - رود 
اروپایی

6 - روشنی - شهر تاریخی و توریستی »ایتالیا« - زمزمه 
محبت ‌استاد

7 - سخن شیوا - وداع - حواله و چک
8 - از روی بی‌میلی - پرنده فرخنده‌فال - در بند نبودن

9 - پیدا کرد - آشوب و مهلکه - سلاحی سرد
10 - انتظار تشکر و سپاس و یادآوری از نیکی - سبک و 

شکل ادبی یا هنری - عدم پویایی
11 - میوه نیکو - گریه و زاری - این تنگه دو قاره اروپا و آسیا 

را از هم جدا می‌کند - شخص مبهم
12 - سوار - بوی ماندگی - بارم

13 - شهری در استان کرمان که خرمای پرآب آن در 
منطقه شهرت دارد - مالیات لب ‌مرز - سومین دین بزرگ 

جهان
14 - نیکوروی - پشت سرهم - آگاه‌باش

15 - شبیه هم - از صنایع دستی

 T:عمودی
1 - روز سوم هفته - کشور »هراره«

2 - گیاه خورشتی کاهنده قند خون - مسافر - کشیدن
3 - تاریخ‌نگار- تنزل - خواب خوش

4 - فاصله بین دو نمایش - فاقد آرامش و امنیت
5 - دهان پرنده - جنگ‌افزار کمری گرم - از پوشاک 

زمستانی
6 - کارآگاه کارتونی - نیک و پسندیده - قاهر و پیروز - سلیقه 

همگان
7 - فیلم آرش معیریان - ورودی، مدخل - بزرگ در گویش 

طبری
8 - گروه ویژه - نقاش هلندی دوره باروک - باران اندک

9 - گونه برجسته - شیوه، روش - از نزولات آسمان
10 - آفرین - قصد مشتری! - بریدن شاخه‌های اضافه 

درخت - صدمه
11 - سرخ کردنی در انواع غذاها - پاپوش ضخیم - خدای 

سنگی
12 - پیشامد - غذای کرمانی

13 - راه فرار - عایدی - سوم شخص جمع
14 - بخشش - عزم قوی - عمل و رفتار

15 - از اجزای خودرو - قابل سکونت

 W:افقی
با هنرنمایی »آنتونیو  ‏1 - فیلمی 

باندراس« - واحد پول »گواتمالا«
2 - از میوه‌ها - دربار پادشاهان - پرخور

3 - ادویه مخلوط - سخن‌چین - خط خوش
4 - ساقه خوراکی ترش و شیرین - شهر توت - گلی 

خوشبو
5 - علامت مصدر جعلی - اسب سرکش - از لوازم تحریر 

- گفت و گو
6 - کارگاه ساختمانی - فرمانروایان - از توابع دماوند

7 - راندن - مرد تازه زن گرفته - ناپدید شدن خورشید
8 - شرکت هواپیمایی ایرانی - نوبت بازی - به آخر رسیده

9 - بسیار مهربان - خوراک آماده داخل قوطی - توبره 
ورزشکاران

10 - درون چیزی - نام »پاستور« - جیره غذای روزانه
11 - داخل صدف می‌توان یافت - گیاهی طبی - شلتوک 

- اینجانب
12 - اشاره با چشم - نفس سیگاری - دودل

13 - پولی در عروسی‌ها - همسایگی - میل شدید زن 
حامله

14 - مخفی - رمانی از »ای. ال. دکتروف« - بخش بارگیر 
تریلر

15 - گوناگونی - ابزاری در آزمایشگاه

 T:عمودی
1 - سنگر - بازیگر سریال »طوبی«

2 - فرمانروایی - حرکتی در فوتبال - کلام فهمیدن
3 - منافق - ابزار صیقل دادن - همراه »گرد«

4 - حلقه فلزی داخل موتور اتومبیل - ابروی زیبا
5 - بزرگ‌منشی - جهت - جنبش شدید

6 - خوراک طیور - با »داد« آید - شهر »عراق« - مخفف پیه
7 - لباس ورزشی - گیاهی از تیره آلاله - محله‌ای در 

تهران
8 - واحد نظامی - سروده غرورآفرین - حجاب

9 - مایه - پارتیزان - صفتی برای پرندگان تیزچنگال
10 - واژه پرسش - منظور، مقصود - سوی دیگر - راه

11 - رفتن با ناز - رنج - یک خودمانی
12 - دلشوره - انجمن علمی

13 - آنفلوانزا - نور قابل رؤیت خورشید - مایع ظرفشویی
14 - بی‌خطر - حزب سیاسی - عضو تیم فوتبال

15 - گلر نساجی در فصل قبل لیگ برتر - ضمیمه کوتاه 
یاخته عصبی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8897شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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تحویل کیف 5 میلیارد تومانی به صاحبش
مأموران انتظامی شهرستان کنارک، کیف حاوی مدارک و طلا به ارزش 

5 میلیارد تومان را به صاحبش رساندند.
سرگرد علیرضا دالوند فرمانده انتظامی شهرستان کنارک در این باره 
گفت: » این کیف حاوی مقادیری طلا، مدارک هویتی اعضای یک 
خانواده، اسناد منزل، فیش حج، کارت‌های بانکی و… بود. پس از 
کشف کیف، اقدامات لازم برای شناسایی مالک به شیوه‌های مختلف، 
از جمله اعام موضوع از طریق رسانه‌ها و پیگیری‌های صنفی انجام 
شد و در پی این اطلاع‌رسانی، مالک طا و مدارک با مراجعه به 
پلیس شهرستان، ادعای مالکیت خود را مطرح کرد و پس از انجام 
استعلام‌های قانونی و تأیید صحت ادعا، کیف حاوی طا و مدارک، به 

ارزش بیش از پنجاه میلیارد ریال به وی تحویل داده شد.«
سرگرد علیرضا دالوند با تأکید بر وظیفه‌‌شناسی و تعهد کارکنان 
انتظامی گفت: »امانتداری، صداقت و خدمت‌رسانی به مردم اولین 
وظیفه ماست و به این مسئولیت افتخار می‌کنیم. از مردم نیز 
می‌خواهیم در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک یا پیدا کردن 
اموال، موضوع را به پلیس اطلاع دهند تا امکان پیگیری و بازگرداندن 

آن به صاحب اصلی فراهم شود.«

زمین، یک کامیون و 2 کارگر را بلعید 
 سقوط یک دستگاه کامیون در حوالی 

کیلومتر ۱۱ بزرگراه شهید لشکری تهران 
به داخل گودال، جان دو کارگر ۳۵ تا 

۴۰ ساله را گرفت.
جلال ملکی، سخنگوی سازمان 
ایمنی  خدمات  و  آتش‌نشانی 
شهرداری تهران، گفت: »حدود 
ساعت 12 و نیم ظهر پنجشنبه 

یک کامیون در حال حرکت بوده 
که به یکباره زمین زیر چرخ‌های 

آن خالی شده و کامیون داخل یک 
گودال که پیش از این یک آب‌انبار بوده، 

سقوط کرد. بدین ترتیب دو کارگر حدود ۳۵ تا 
۴۰ ساله نیز که در محل مشغول جابه‌جایی نخاله بودند، همراه با 
آب و گازوئیل ماشین داخل گودال گرفتار شدند.« آتش‌نشانان با 
استفاده از پمپ‌های تخلیه آب و گازوئیل و تثبیت کامیون با چند 
دستگاه جرثقیل، عملیات نجات را آغاز کردند، اما هر دو کارگر جان 

باخته بودند. 

همایونی/  مرضیه  حوادث:  گروه    
زن میانسالی که قاتل فرزندش را به 
حرمت مقام مادر و حضرت فاطمه 
زهرا)س( پای چوبه دار بخشیده بود، با 
وساطت در یک پرونده دیگر نیز باعث 

شد اولیای دم، قاتل را ببخشند.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل دو پسر 
جوان که در دو پرونده جداگانه مرتکب 
قتل شده بودند، پای چوبه دار رفتند تا 
حکمشان اجرا شود. یکی از آنها به نام 
شهرام در آخرین روزهای سال 1398 در 
یک خانه ویلایی دوستش را با چاقوی 
میوه‌خوری به قتل رسانده و فرار کرده 
بود اما ساعتی از جنایت نگذشته بود 
که پسر جوان به کلانتری رفت و خودش 
را معرفی کرد . او به مأموران گفت:»من 
ساعتی قبل ناخواسته دوستم را به قتل 
رساندم و تصمیم داشتم فرار کنم اما 
عذاب وجدان اجازه نداد و خودم را معرفی 
کردم.« شهرام بعد از مدتی پای میز 
محاکمه رفت و با توجه به اینکه مادر 
مقتول تنها اولیای دم پرونده و خواستار 
قصاص بود، سرانجام حکم صادره از سوی 
قضات دادگاه کیفری مبنی بر قصاص اعلام 
شد. با تأیید حکم قصاص، هر چقدر 
خانواده متهم از مادر مقتول درخواست 
بخشش کردند، زن میانسال فقط یک 
جمله می‌گفت:»تا قاتل پسرم را بالای 

چوبه دار نبینم، آرام نمی‌شوم.«

پرونده دوم
دومین زندانی که قرار بود قصاص شود، 
مرد مسافربری به نام هومن بود که 
بهمن سال 1397 وقتی قصد سوار کردن 

مسافری را داشت، با راننده‌ای دیگر بر سر 
مسافر دعوایش شد. آنها دست به یقه 
شدند و در این میان پسری جوان سوار بر 
موتورسیکلتش در حال عبور از آنجا بود که 
متوجه درگیری شد. پسر جوان موتورش 
را کنار خیابان پارک کرد و به سمت دو 
مرد جوان رفت تا با میانجی‌گری دعوا را 
خاتمه دهد، اما راننده با قفل فرمانی که 
در دست داشت، ضربه‌ای به سر سروش 
زد و موتورسیکلت‌ران جوان بدون آنکه 
هیچ نقشی در دعوا داشته باشد، تسلیم 

شد. مرگ 
با دستگیری هومن و با توجه به اینکه 
مدارک و شواهد علیه او بود و پدر و مادر 
مقتول نیز خواهان قصاص بودند، دادگاه 

کیفری رأی بر اشد مجازات صادر کرد. 

بخشش به خاطر مادر
روز موعود دو زندانی که در این سال‌ها 
در یک سلول دوران محکومیت خود 
را می‌گذراندند و رفاقتی صمیمی بین 
آنها شکل گرفته بود، پای چوبه دار 
رفتند. در آخرین لحظات خیرین و گروه 
صلح و سازش همچنان تاش خود را 
برای نجات دو مرد جوان ادامه دادند 
اما اولیای دم هر دو پرونده خواهان 

قصاص بودند.
وقتی دو زندانی به محوطه اجرای حکم 
منتقل شدند،  شهرام ناگهان به پای 
مادر مقتول افتاد و به او گفت:»به 
حرمت فاطمه زهرا)س( و به حرمت 
مادرم مرا ببخش. اجازه نده مادر 
دیگری مانند شما لباس عزا به تن کند 

و داغ فرزندش را ببیند.«

آن روز انگار با تمام روزها برای مادر داغدیده 
فرق داشت؛ با اینکه بارها درخواست 
بخشش را شنیده بود، اما این‌بار صدایی 
در گوشش می‌پیچید که می‌گفت به 
حرمت فاطمه زهرا)س( ببخش. او سال‌ها 
بود که شهرام را می‌شناخت و همبازی 
پسرش از دوران کودکی بود. می‌دانست که 
شهرام دل آدم کشتن ندارد و حرف‌هایش 
را قبول داشت. زن میانسال دست‌هایش 
می‌زد،  حرف  سختی  به  و  می‌لرزید 
ناگهان بی‌اختیار کلمات بریده‌بریده و 
نامفهومی از حنجره‌اش بیرون آمد که 
می‌گفت:»بخشیدم، به حرمت فاطمه 

زهرا)س( بخشیدم.«
با این بخشش بزرگ، شهرام که از 
مرگ رهایی یافته بود در حالی که گریه 
می‌کرد به طرف هم‌سلولی‌اش که او را 
نیز به جایگاه اجرا منتقل می‌کردند، 
برگشت. این‌بار خانواده سروش در 
محل حاضر شده بودند تا حکم هومن 
را اجرا کنند. هومن التماس می‌کرد و 
تقاضای بخشش داشت. در این میان 
زن میانسال که هنوز در محل حاضر بود 
و از بخشش قاتل فرزندش حس آرامش 
داشت، رو به آنها کرد و گفت:»به حرمت 
فاطمه زهرا)س( و به حرمت موی سفید 
من از قصاص این پسر گذشت کنید.«
صحبت‌های زن میانسال در دل پدر و 
مادر سروش اثر کرد و آنها هم لحظاتی 
بعد از بخشش شهرام، از قصاص قاتل 
فرزندشان گذشت کردند. بدین ترتیب 
دو هم‌سلولی به زندان برگردانده شدند 
و در انتظار محاکمه از جنبه عمومی جرم 

. هستند

گروه حوادث: کامران علمدهی/ دعوای زن و شوهر 
جوان بر سر خرید جاکفشی آینه‌دار، به مرگ زن جوان 

و محاکمه شوهرش در دادگاه ختم شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، عصر پنجم فروردین 
امسال مرد جوانی در تماس با اورژانس از حادثه برای 
همسرش در خانه خبر داد. وقتی امدادگران به محل 
حادثه رسیدند، در معاینات اولیه دریافتند زن جوان 
جان باخته است. شوهر که هراسان و ناراحت بود، 
گفت: »دیروز از مسافرت برگشتیم و امروز همسرم 
گفت که می‌خواهد خانه را تمیز کند. من به او گفتم 
که تازه خانه‌تکانی عید کرده‌ایم و خانه تمیز است اما 
او توجهی نکرد و از من خواست کمکش کنم اما من 

که با دوستم قرار داشتم، عصبانی شدم و از 
خانه بیرون رفتم.«

مرد جوان ادامه داد: »وقتی حدود نیم ساعت 
بعد برگشتم به محض ورود با همسرم مواجه 
شدم که روی زمین افتاد بود و با اورژانس 
تماس گرفتم؛ فکر کنم از روی چهارپایه 
افتاده باشد.«در ادامه بررسی‌ها، امدادگران 
با توجه به اینکه آثار کبودی و سقوط روی 
بدن زن جوان ندیدند، به ماجرا مشکوک 
شده و پلیس را در جریان قرار دادند. اما 
وقتی تیم جنایی به محل رسید، کارشناسان 
پزشکی قانونی علت مرگ را خفگی اعلام 
کردند. بدین ترتیب مرد جوان بازداشت شد.
با شروع تحقیقات، وی به قتل همسرش 

اعتراف کرد و بدین ترتیب با تکمیل تحقیقات، پرونده 
به شعبه دوم دادگاه کیفری تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم برای دامادشان درخواست 
قصاص کردند و سپس متهم به جایگاه رفت و در 
حالی که به‌شدت ابراز پشیمانی می‌کرد، گفت: »من 
عاشق همسرم بودم؛ روزی که این اتفاق افتاد تازه 
9 ماه از ازدواج‌مان می‌گذشت. همسرم کارمند بانک 
بود و من هم کار آزاد داشتم. زندگی خوبی داشتیم اما 
همسرم مدام می‌گفت باید یک جاکفشی بزرگ آینه‌دار 

بخریم. هر چه به او می‌گفتم ما دو نفریم و خانه‌مان 
هم کوچک است و نیازی به جاکفشی بزرگ نداریم، 

گوش نمی‌کرد.
وقتی عید به مسافرت رفتیم و بعد از چند روز برگشتیم، 
همسرم دوباره ماجرای خرید جاکفشی را شروع کرد؛ 
می‌گفت پولش را خودم می‌دهم، من هم گفتم 
بحث پولش نیست موضوع این است که نیازی به 
این جاکفشی بزرگ نداریم و به جای آن یک جاکفشی 
کوچک‌تر بخریم اما باز هم شروع به دعوا کرد. 
آنقدر فریاد زد که من عصبانی شدم و با دست جلوی 
دهانش را گرفتم. بعد شروع به تقلا کرد که ناگهان 
با هم روی زمین افتادیم و من همچنان دستم جلوی 

دهانش بود تا همسایه‌ها صدایش را نشنوند. وقتی به 
خودم آمدم، دیدم همسرم تکان نمی‌خورد و نفس 
نمی‌کشد. خیلی ترسیدم، نمی‌دانستم چه کار کنم. با 
عجله از خانه خارج شدم، نیم ساعتی بیرون بودم و 
دوباره برگشتم. دیدم هنوز همسرم در همان وضعیت 
روی زمین افتاده و تکان نمی‌خورد. بعد با اورژانس 
تماس گرفتم که گفتند فوت کرده است. باور کنید 
من نمی‌خواستم او را بکشم؛ همه ماجرا خیلی سریع 

رخ داد و خیلی پشیمانم.«
 با پایان اظهارات متهم، قضات برای تصمیم‌گیری

در خصوص این پرونده وارد شور شدند.

از گوشه و کنار ایران حوادث جهان          هنگ کنگ

آتش سوزی در برج‌های مسکونی بزرگ در 
منطقه »تای پو« هنگ کنگ که به فاجعه‌بارترین 
آتش‌سوزی ۶۳ سال اخیر هنگ‌کنگ تبدیل 
شده از چهارشنبه گذشته آغاز شد. حالا 
ویدیویی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده که 
لحظاتی پیش از آغاز این حریق مهیب را نشان 

می‌دهد و بررسی‌های اولیه حاکی از آن است که 
علت اصلی حادثه، بی‌احتیاطی کارگران و پرتاب 
ته‌سیگار توسط یکی از کارگران بوده است. در 
این حادثه، دست‌کم 90 نفر جان خود را از دست 
داده و ده‌ها نفر نیز ناپدید شده‌اند. این فاجعه 
به‌عنوان مرگبارترین آتش‌سوزی در ۶۳ سال 

اخیر هنگ‌کنگ اعلام شده است.
از مقام‌های  نقل  به  خبرگزاری »رویترز« 
آتش‌نشانی هنگ‌کنگ گزارش داد انتظار می‌رود 
عملیات جست‌وجو و نجات در برج‌های سوخته 
بزودی تمام شود. این مجموعه هشت‌برجی 
که بیش از ۴۶۰۰ نفر در آن سکونت دارند، در 
حال بازسازی بود و هنگام شروع آتش‌سوزی 
در بعدازظهر چهارشنبه در میان داربست‌های 

بامبویی و پوشش توری سبز محصور شده بود؛ 
عاملی که باعث شد حریق به‌سرعت گسترش 
یابد. پلیس اعام کرد سه مدیر یک شرکت 
ساختمانی را به ظن قتل غیرعمد بازداشت 
کرده است؛ اتهامی که به‌دلیل استفاده از مواد 
ناایمن از جمله تخته‌های فومی قابل‌اشتعال 
که پنجره‌ها را مسدود کرده بودند، مطرح 

شده است.

 ته سیگاری که یک آتش‌سوزی هولناک بر پا کرد


